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جلسه یازدهم:
9999 جواب معادله روبه‌رو چه عددی است؟

( x )- =5 4 2 50   

 -2 )4 	3 )3 	 23 )2 	 0 )1

1001   كدام گزينه است؟0 x x- -- =1 1 1
3 4 12 جواب معادله 

2 )4 	4 )3 	 0 )2 	 -3 )1

1011 اگر بابت خريد 9 خودكار، 7000 تومان به فروشنده بدهيم و او به ما 610 تومان پس بدهد، قيمت هر خودكار كدام گزينه است؟0
740 )4 	730 )3 	710 )2 	680 )1

1021 3- شود؟0 مقدار m چقدر باشد تا جواب معادله روبه‌رو 

m(x ) mx x- - = -1 3 2 1   

 - 1
9 )4 	 - 7

5 )3 	 - 2
3 )2 	 -2 )1

1031   باشد، طول كوچكترين ضلع مثلث چند است؟0 x2 x+2 و 3 x-3 و 2 اگر محيط يك مثلث، 50 سانتي‌متر و طول اضلاع آن
21 )4 	18 )3 	7 )2 	14 )1

1041 x كدام گزينه است؟0 y
x y
-
+

عدد x، 5 برابر عدد y می‌باشد. حاصل

 57 )4 	 12 )3 	 34 )2 	 23 )1

1051 هفت عدد صحيح متوالي را نوشتيم. اگر مجموع سه عدد كوچكتر، 33 باشد، آنگاه مجموع سه عدد بزرگ‌تر كدام است؟0
48 )4 	39 )3 	42 )2 	45 )1

1061 سمندون در سالگرد تولدش، به اندازه عدد سن خود، گل مصنوعي هديه مي‌گيرد. او همه آن‌ها را نگه داشته است. اگر او تاكنون 780 گل هديه 0
گرفته باشد، اكنون چند ساله است؟

46 )4 	39 )3 	31 )2 	24 )1
1071 با توجه به شكل‌هاي روبه‌رو، با 3 چوب كبريت، شكل اول و با 5 چوب كبريت، شكل دوم و ... ساخته مي‌شوند. شكل چندم با 1599 عدد چوب 0

كبريت ساخته مي‌شود؟
502 )1
698 )2
799 )3
848 )4

1081 با توجه به شكل‌هاي روبه‌رو، براي ساختن 2 شكل اول به 8 چوب كبريت، براي ساختن 3 شكل اول به 15 چوب كبريت و ... نياز داريم. با 2600 0
عدد چوب كبريت، تا شكل چندم ساخته مي‌شود؟

48 )1
50 )2
60 )3
62 )4


